

Erratum

The symbol ζ should be removed from pages 16, 52, 74 (three times), 80 and 81.

P. 26, eq. (2.17): M_{ab} instead of M_{12} .

P. 30, eq. (3.2) should read:

$$M_{par} = -\frac{\mu_o}{4\pi} \left(a \sinh^{-1} \left(\frac{a}{b} \right) + (a + \ell_2 - \ell_1) \sinh^{-1} \left(\frac{a + \ell_2 - \ell_1}{b} \right) \right. \\
 - (a - \ell_1) \sinh^{-1} \left(\frac{a - \ell_1}{b} \right) - (a + \ell_2) \sinh^{-1} \left(\frac{a + \ell_2}{b} \right) \\
 - \frac{(3-k)}{2} \{ (a^2 + b^2)^{1/2} - [(a - \ell_1)^2 + b^2]^{1/2} \\
 - [(a + \ell_2)^2 + b^2]^{1/2} + [(a + \ell_2 - \ell_1)^2 + b^2]^{1/2} \}.$$

P. 34, eq. (3.9) should read:

$$M_{sup}^{cont} \approx \frac{\mu_o}{4\pi} \left(\frac{1-k}{2} \right) \left[\ell_1 + \ell_2 - (\ell_1^2 + \ell_2^2)^{1/2} \right]$$

P. 120, eq. (A.3) should read:

$$S \equiv \int_a^{a+\omega} dx \int_b^{b+\omega} dy f(x, y).$$